

美司法部宣布起诉5名中国军官

中方强力反击 外交部召见美驻华大使

美国司法部19日宣布以所谓网络窃密为由起诉5名中国军官。外交部发言人秦刚19日就此事发表谈话。他说，中方已在第一时间向美方提出抗议，敦促美方立即纠正错误、撤销所谓起诉。



秦刚说，5月19日，美方捏造事实，以所谓网络窃密为由宣布起诉5名中国军官，此举严重违反国际关系基本准则，损害中美合作与互信。中方已在第一时间向美方提出抗议，敦促美方立即纠正错误、撤销所谓起诉。中国政府在网络安全问题上的立场是一贯的、明确的。中国是网络安全的坚定维护者，中国政府和军队及其相关人员从不从事或参与通过网络窃取商业秘密活动。美方对中方人员的指责纯属无中生有，极其荒唐。

长期以来，美方有关部门对外国政要、企业、个人进行大规模、有组织的网络窃密和监听、监控活动，这已是路人皆知。中国是美方网络窃密和监听、

监控的严重受害者。根据公开披露的大量信息，美方有关机构一直对中国政府部门、机构、企业、大学、个人进行网络侵入和监听、监控。中方就此多次向美方提出严正交涉。我们再次强烈敦促美方作出清楚的解释，立即停止此类活动。鉴于美方对通过对话合作解决网络安全问题缺乏诚意，中方决定中止中美网络安全工作组活动。中方将根据形势发展，对美方所谓起诉作出进一步反应。

外交部部长助理郑泽光19日晚召见美国驻华大使博卡斯，就美国司法部不顾中方强烈反对，执意宣布起诉5名中国军官一事提出严正交涉和抗议。

据新华社

相关新闻

国信办公布美国攻击中国网络最新数据
美国才是当今世界上最大的网络窃密者

中国国家互联网信息办公室发言人公布了美国攻击中国网络的最新数据，他说，美国才是当今世界上最大的网络窃密者，也是中国网络的头号攻击国。这位发言人说，中国国家互联网应急中心的最新数据显示，今年3月19日至5月18日，2077个位于美国的木马或僵尸网络控制服务器，直接控制了我国境内约118万台主机。

该中心同期监测发现，135台位于美国的主机承载了563个针对我国境内网站的钓鱼页面，造成网络欺诈侵害事件约1.4万次，主要是仿冒网站，诈骗个人位置信息、个人数据信息、口令密码信息等。此类行为既有商业窃密，也有网络欺诈，致使中国网民蒙受巨大损失。

中国国家互联网应急中心还发现，今年3月19日至5月18日，2016个位于美国的IP对我国境内1754个网站植入后门，涉及后门攻击事件约5.7万次。去年的同期数据，美国同样位于第一，这是赤裸裸的网络犯罪行为。这位发言人说，在如此背景下，美国以所谓网络窃密为由宣布起诉5名中国军官，纯属无稽之谈，倒打一耙，贼喊捉贼。据新华社

阅读拓展

中央机关采购计算机禁装Win8系统
媒体猜测此举可能出于信息安全考虑

5月16日，中央政府采购网发布了《中央国家机关政府采购中心重要通知》。其中规定：“所有计算机类产品不允许安装Windows 8操作系统。”

通知提到，“本期协议供货强制节能产品品目将进行补充招标”。其中说明：招标品目包括便携式计算机、平板电脑、台式计算机、一体机、激光打印机、平推打印机、滚筒打印机等7个品目；所有投报产品型号须与最新一期节能清单产品型号完全一致；所有投标产品须提供主流电商销售地址，市场上无完全一致型号的，需提供一款同系列同配置的产品销售网址。投标产品投标价格不得高于电商销售价格；入围产品产生后会进行产品替换，现有入围产品如需继续销售也须进行填报；所有计算机类产品不允许安装Windows 8操作系统等等。

媒体猜测此举可能出于信息安全考虑。专家认为，Win8的架构会使用户电脑被微软高度掌控，Win8还捆绑了微软的杀毒软件，它无时无刻不在检查用户电脑，扫描数据信息。政府或许并不希望保存机密信息的电脑设备搭载Win8操作系统。

海外网、腾讯网

何氏
· 著名品牌 ·

特殊病例
享10万

何氏狐臭净
由广东发明人何耀泓先生多年精心研究，采用纯中药萃取而成的高科技产品，标本兼顾，涂抹于腋窝下，通过毛孔渗入大汗腺，直达病灶，把产生脂肪酸过高的功能有效瓦解；调理汗腺分泌，减少腋窝排出的汗水中脂肪酸的含量，修护发病部位，改善油耳，改善狐臭及体臭，重组汗腺分泌功能，远离异味困扰。本品历经十七年市场销售验证（1997—2014年），已数百万人受益，别离了狐臭的异味，众口皆碑！

何氏狐臭净七大突破：1、功效独

何氏狐臭净

于腋窝，通过毛孔渗入大汗腺，直达病灶，把产生脂肪酸过高的功能有效瓦解；调理汗腺分泌，减少腋窝排出的汗水中脂肪酸的含量，修护发病部位，改善油耳，改善狐臭及体臭，重组汗腺分泌功能，远离异味困扰。本品历经十七年市场销售验证（1997—2014年），已数百万人受益，别离了狐臭的异味，众口皆碑！

何氏狐臭净七大突破：1、功效独

特其除狐臭的原理不是收缩、阻塞毛孔及大汗腺，而是通畅毛孔、调理并疏导汗腺，不影响正常的排汗功能；2、见效快 涂搽后立刻见效，异味全无，疗效显著；3、使用方便，无需天天使用，五天才用一次，不影响正常生活及沐浴，无年龄、无季节、无饮食限制；4、无需频繁使用，只用一次，即无异味；使用一瓶，即可改善或清除狐臭异味；5、无色无味浓缩液，不刺激、不污染皮肤及衣物，改变以香掩臭；6、17年市场销售品质可靠，国家卫生部门批准上市，中国人民保险公司产品质量责任承保，国际健康节“健康目录产品”，“市场著名品牌”；7、无论您以前采取

过什么方式或产品治疗狐臭失败，都不影响何氏狐臭净的治疗效果，市场畅销十七年的事实足以证明产品品质！

每套产品都有书面承诺及信誉卡，每盒都有国家工商局监制的3·15电码产品防伪标志，免费查询。

理性提示：何氏狐臭净上市十七年来，以独特的疗效赢得了广大消费者的青睐。但市场已出现假冒伪劣产品，误导患者。请消费者务必到下列指定药店购买，谨防上当受骗！

咨询电话：0511-82903318

免费咨询电话：400-0660-787

十七年品牌 值得信赖！

四川省红十字会原巡视员文家碧涉嫌犯罪被移送司法机关

四川省纪委20日通报，四川省纪委近日对省红十字会原巡视员文家碧进行了立案调查。经查，文家碧的行为已构

成严重违纪，其中部分问题已涉嫌犯罪。日前，省纪委已将文家碧移送司法机关依法处理。

据新华社

江西省人大常委会原副主任、省总工会原主席陈安众严重违纪违法被开除党籍和公职

日前，中共中央纪委对江西省人大常委会原副主任、省总工会原主席陈安众严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查，陈安众利用职务上的便利为他人谋取利益，本人或通过其特定关系人收受巨额贿赂；收受礼金；道德败坏，腐化堕落。

陈安众的上述行为已构成

严重违纪违法，其中受贿问题已涉嫌犯罪。

依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予陈安众开除党籍、开除公职处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

据新华社

美联社称一中国公民在巴基斯坦遭塔利班绑架

据美联社报道，巴基斯坦警方20日表示，一名中国公民在该国西北部遭绑架。塔利班组织声明对此事件负责，并要求用此人换回被政府关押的同

伴。警方称，失踪人士系4月从印度进入巴境内，19日在德拉伊斯梅尔汗县失踪，警方20日发现了他的护照、自行车和其他物品。

凤凰网

中国客轮接回3500多名在越受冲击中国公民



20日，
赴越接返中
方人员的“五
指山”号客轮
抵达海口秀
英港。这是乘
客在离船登
岸。

新华社发

赴越接返中方人员的四艘客轮“五指山”号、“铜鼓岭”号、“紫荆12”号、“白石岭”号，搭载着3553名在越南暴力事件中受冲击的中国企业员工，19日陆续离开越南河静省永安港，返回海南省海口市秀英港。

乘船回国的中国工人大部分来自中冶公司。中国十九冶集团公司现场施工经理严国良说：“客轮就是我们的流动国土，我们的员工登船不到10分钟，心里就完全放松下来。感谢伟大的祖国！”

据新华社